Bienvenue

dans TON cahier
de vacances !

Y/

OrEhographe

Les vacances j:]]L propices aux decouvertes
aux visites. De nombreux chiteaux
public _&t c ,ﬂt agréable de visiter ces lieux chargés
d’histoires. Mais il_{\l aussi possible de se rendre dans
| des sites magnifiques ol la nature gul- surprenante
impreévisible | Elle nous étonne sans cesse |

< Champion de géométrie ?
Comptez le nombre de carres.

ouverisau |

4 A
9609
+1482

4. Je suis essentiellement herbivore.
5. Je vis en troupeau.

Qui suis-je ?

Trouve de qui il s'aqit gréce aux indices.

1. Je suis un mammifére tout gris. _
2. Fadore passer mon temps dans les eaux africaines.
3. le suis énorme, je peux peser 1 800 kg.

Je suis un




ES MOTS-NOMBRE permettent
"écrire les nombres en lettres

e zéro ( cent.

Pour écrire les nombres de zéro a cent, Nuwerebion

bn n'emploie que 23 mots-nombres. i

Ecris les nombres en chiffres.
Les 23 mots-nombre.

76r0 onze vingt cent | ¢ Vingt-mille-deux-cent-vingt : 20. 220

un douze trente o Trente-trois-mille-soixante-dix : 2. & FO
deux treize quarante | » centcing-mille-neuf : JO‘S .00 9

trois quatorze  cinquante o ) . : -
quatre  quinze soixante e Cing-cent-mille-soixante-dix: _SCD. OO0 §
cing seize ' *  Quarante-mille-soixante-douze : QO 03 2
six i ® Cenf-51x-m1Ife—quutre-vmg'r-un : M
sep
huit » Douze-mille-cent-quatre-vingts : ]2, 180
neuf Sept-cent-soixante-quinze-mille : 11 PRV :
1dix .

On sépare les différents mots
avec un trait d'union.

1 Ex: dix-sept, cent-trente-deux L, Moeean
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| Aujourd’hui, c'est

- toi qui corriges

Certaines erreurs se sont glissées dans |
le texte. Retrouve-les, surligneles et |
corrige-les. (I1 ¥ a une erreur par ligne.)

Ecris le mot b o Adme
sans erreur. . 7 s,

_bhe00a

En me promenant dans les bois, j'ai cueilli de trés belle

girolles. Ce sont de beaux champighons un peut jaunes |

| dont le chapeau @ une forme @' enkoanair.Certaines

| personnes les font séchés pour les conserver. D'autres il A7

préférent les mangé avec un peu diail. Cest un ||

champignon trés aprécié des gastronomes et trés |

rechercher par les grands restaurateurs réputés.
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1 ; Orthograrhe

s, s m— —— 7|y est entouré par la nature, mais la .
- Lorahd Az e | - |- | connait-gn_vraiment ? Les arbres poussé et e

o) i T e 1 e s e - S | s’en rend pas toujours compte. b la maison aussi, il y

s W5, 177 “wlf‘- : jg'?‘i é"ﬂf “Aligelatiyl | @ des choses que l'gn, ne voit pas.

R Ony

T.:.'T;’._'Zl'.ff: g;i Pl (RSP ISP S (W e W S | Et pourtant, tout bouge, tout change ; les arbustes g-u_\:f
————— g euen L paldn Sox AOn che | | pris du volume, les arbres gl grandi et les arbustes ¢

-| fleurs se sont épanouis. Quel beau jardin |

S Encadre entre deux milliers.

Mesure

Calcule le perimétre des figures suivantes.
(Fais attentiop aux unités.}

Rectangle A Rectangle B

o Al <12348< A OC0
« CF 00O 68200630 000

. glﬁ OCC <47 963« L‘a [0.51® ;
|« _492 coo 124348 __A2S 000 Longueur : 10,5 cm Longueur : 2 hm /
‘ Largeur: 8,2 cm Largeur : 52 m _A

e 630 00O <671744«_ L2 OO
e Q06 000 <907265<__90h 0OO
le _5320 cnm <533982«__SAL OO0
|+ 292 ooc. < 993587 < 9 S o®

— e = e e

| dosx2+82ve |o8nz Pece
| 2+ 6 4=54 | 2000+ S2x 2

Périmetre: 4 Lcm Périmétre Sq1' m

Je chorche

En partant de 4 592 et en

suivant les fleches, écris les
résultats au fur et a mesure.

(1 m= 1000)

&3




® Aide Jules a trouver le chemin le plus court jusqu au donjon de sa fiancée.
Pose les additions sur une femlle.
@)

.. Il mesure .. ,20 Kilométres.

*dl‘ﬁ , .
“‘ﬁ _=7 Cownjugdison

Trouve l'infinitif des verbes conjugués.

f‘*j;lufjﬁ—wf@k L 4._“ le grandis rapidement. ( géamd )
'M! (11 e RNRRERRERE Nous serons bientét en 6ame?(___ 217, )
1 | | | i

I
"r| T ﬁ _”h T Irez-vaus dans le collége du quartier? { A ]
i \L,_ L Avant, les éléves partaient en ville. ( )
AT -Nos parents prenaient souvent le train. i ;E:Eg
4 _‘,‘3 NERNERERNARDAE! Nos grands-parents dormaient parfois daris un
DL T ] pensionnat. {_d dumase ) S -

I Construis la droite (d1) passant par A et perpendiculaire a (d),
i la droite (d2) passant par C et perpendiculaire & (d)
¢f la droite (d3) passant par D et perpendiculaire & (d).

AL L Géométrie
|
|

‘Retrouve les mots Coupés et ECris-es.

faisais une longue ronirea 3 pied, sur des hauteurs
absolumer nues des touristes, dans cette
trés vieille région des Alpes qui pénétre en
‘Provence. [...] ' ‘
Je traversais ce navs dans sa plus grande i -0
largeur et, aprés, trois jours de marche, | —éﬂ

trouvais dans une désnlation sans exemple. h: _d_@mg@_

EF

Extraits de “L'homme qui plantait des arbres” de Jean Giono




Wesure du Bewps o
s 6het30min=_390 min @ SJ p
o 70minz_ h_Ado min : -",6‘.
o 28h=_A j [ h : : o

Nos bagages Jo ' sur le tapis roulant. Le voyage
(1 été agréable car nous Qo eu du beau temps. ||

S S 45minz_$_hi.‘_§_min =205 min | NS Vavion s glissé dans les airs. Il _eM méme |
o 7200s= 20 minz_ 2. h o g;l 2 passé -au mllieu des nuages. ,,Si vous Q_&%_ votre |
. , ; |

appareil photo, vous ,EIEQ bien placés pourfaire une
trés belle photo !“ nous __cx dit I’hdtesse de 'air. |

e 2Zh 37min = J S i min
e _2 j_ % h_S5  min=3005min

'Oh, ces mots sont tout sales ! :

@ Sauras-tu les reconnaitre sous leurs taches ? ; ' ® En t'aidant du modéle
: et a l'aide d'une régle,

reproduis le chateau

sur le quadrillage.

~ ), e

£

i

Wesure
Compléte les équivalences suivantes.

S

T A

40m=_4@6m 3000mm=_30 dm ’
8km=K00 m | 80hm=_&nom
25 dam= 2500 dm | 64000mm=6 L dam :

5 A

20 hm=_Jero dam | 75em=_035 m
37km=_3YC0m | 6300mm:= 96_’;_ hm
152m=192ecm | 120km=_

AT i T8
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Si le paysagiste vend 10 £ un cerisier japé;z_dis
quil a acheté 6 €, combien va-t-il gagner ?

Ado-¢ = 4 £

Si le paysagiste vend 12 £ un rosier qu'il g
acheté 5 €, combien va-t-il gagher ?

il = £

Si le paysagiste vend 15€ un lilas qu'il a
acheté 9 €, combien va-f-i| gagner ?

Aa=0 = & £

Si le paysagiste vend 14 € un églantier qu'it a
acheté 7 €, combien va-t-il gagner ?

A -y = ) €

Combien le paysagiste a-t-il gagné sur la vente

-
Pf-‘l“dﬂ:l'all- i — = & | Py ) 9 Yol v L= 3 el
O us Pose, ;?urSC?Icufe les i — 59 AR 1T # IOl A A WS = o) mw
: : produits suivants, | oe | a =
- a) 524x64 et G _ al s P J{\ _lx' 5 =
‘ 3 v e 2
C) 9021x16 1 ry = —_ ! Eat
- AIQ -~ 3 =R
i 201 A FH SHEE |/ P 1 @ B N
i":' = 1 LA = AT

1 oW
i 2127 = Tl Y | 15500 -
3 :‘J{JBS [ Ul R 29 Ule 5 i
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b) 1087 x520 : — - - ‘
3;7_'_ Cr =9t I P LN A 32 Ve~ C
= : . ( )= F T e it j
d) 6375 x420 e =00 O Y o0 7 O ;




Fais ton portrait chinois, Si tu etais un animal, tu serais... Un objet, tu serais...
seul ou en groupe. Une couleur, tu serais... Un vetement, tu serais...
Un fruit, tu serais...

T J' i

- Conjugeatison & 5 ZJO 4 Opéretions
“Conjugue les verbes entre parenthéses au Présent, 629y ) o
' - 12618
le | __une marche dans les bois. (faire) d 32863
| Nouﬁ "gﬁ nous promener. {aller) b) 3920 +23 3,39
| Combien zfzz -vous pour ce pull? (dire) _ + 6296 106222
<tu lui en donner ? (aller) : 10216~
Le nouvel éléve Ao aujourd’ hui. (venir) £ ,
| vous gg@ une grande promenade (faire) | . e) $590,50
Lécutuil Quenls chercher sa noix.. (venir) ] ¢) 44 E, > + 439875
‘ igg—g‘; 998095

) ;_a;)@; %

o Amer Acide | © Salé Sucre
e X

- = Cchocola X x
LS citron : w
@ Saucisson X

D




 Trouvele mot :

FRANGAIS

® As-tu bien tout compris au texte ? Entoure la bonne réponse.

@ Les 5 sens sont 1a vue, Uouie, le toucher, Undorat et le goiit. Vrai> Faux

Conn

ceS rnots
tres utiles

© Les 5 sens sont commandés par Uestomac. Vrai (aux>
¢ Nos 5 sens ne sont pas utiles. Vrai (Faux>
< Le goiit nous sert 3 apprécier les bonbons. (Vraiv  Faux

. | op 10 it Opérebions
aIS-Tu o 1 ol ] 638
| —tF e g s —1t - | 95345 1036,2 125,
— PP e ~— | 2328 4+ 57.48 o2
! — 0935 1M33,6e¥ =
—— = —= | #9 435,42 |

Je

Les fruits M au soleil. {mrir)

isaille. (prend -
e v 7 120 000 - 100 200 - 12 200- 1020 100 |
Vous __ une petite coupe. {faire) :
Elle _ la pelouse. (tondre) 12 A < 1 200 < "72 co 102 o

Les jardiniers /4 A les plates-bandes. {fleurir)

ccabyldire 777,7 90,08 - 24,25
X e . 2439 - 3543 - 026

Range ces arbres fruitiers dans l'ordre

alphabétigue. )
noisetier m

=== - 23,99
533)76 54,65 )

abricotier e (Oin LALEN
noyer e TSU 6&‘@-
cerisier ° ‘7?1.‘93@1_
pommier ° :ﬁ UL ER

prunier

F 101 000 - 100 100 - 101 010 - 110 001 :
A00 A0 < Apn oo < odoAo < 440 ool

les fruits. (cueillir)

1234 000 - 12 340 - 102 430 - 100 304




